
 

 

TÁJÉKOZTATÓ A DEPÓNIA NONPROFIT KFT. 
BEJELENTÉSI RENDSZERÉRŐL 

 
 
Jelen tájékoztató célja a korrupciós kockázatok, események elkerülése és csökkentése, az etikai 
elvárásokba ütköző események megismerésére, feltárására és jövőbeli megelőzésére a Depónia 
Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Társaság) által létrehozott visszaélés-bejelentési rendszer 
működésének ismertetése. 
 
A bejelentőrendszer célja: 
 
A Társaság a szervezeti integritást sértő események és panaszok bejelentése és kezelése 
érdekében bejelentőrendszert alakít ki és működtet a köztulajdonban álló gazdasági társaságok 
belső kontrollrendszeréről szóló 339/2019. (XII.23.) Kormányrendelet 7. § (2) bekezdése alapján. 
 
A bejelentőrendszer nem alkalmazható azon panaszok vagy közérdekű bejelentések fogadására és 
kivizsgálására, amelyeknél tartalmuk szerint valamely hatóság hatáskörébe tartoznak, illetve 
amelyek a Társaság által nyújtott szolgáltatásokkal kapcsolatosak. 
 
A bejelentőrendszerbe a Társaság munkavállalói, valamint olyan külső személyek tehetnek 
bejelentést, akiknek a bejelentés megtételéhez vagy a bejelentés tárgyát képező esemény, illetve 
magatartás megszüntetéséhez, orvoslásához méltányolható jogos érdekük fűződik.  
 
 
A bejelentés módja: 
 
A bejelentés megtehető  
- elektronikus úton, az alábbi elérhetőségen: integritas@deponia.hu 
- postai úton a Társaság székhelyére (8000 Székesfehérvár-Csala, Pénzverővölgy, Hrsz: 

020087/8.) az alábbi címzéssel: Depónia Nonprofit Kft. (Lencsésné Szűts Gabriella részére - SK)  
 
A bejelentés megtételekor természetes személy esetén a bejelentő nevét, lakcímét és elérhetőségét 
(telefonszám vagy e-mail cím), míg jogi személy esetén a bejelentő nevét, székhelyét, a bejelentést 
benyújtó törvényes képviselőjének nevét, továbbá elérhetőségét (telefonszám vagy e-mail cím) kell 
megadni. A bejelentés név nélkül, anonim módon is megtehető, ám ilyen esetben a bejelentés 
vizsgálata mellőzhető. 
 
Amennyiben nem anonim a bejelentés, a bejelentő személyazonosságát, a bejelentést és a 
személyes adatokat a Társaság a vizsgálat valamennyi szakaszában bizalmasan. 
 
A bejelentőrendszerrel összefüggő adatvédelmi tájékoztatást az alábbi linken talál: 
https://deponia.hu/gazd_tars_takarekosabb_muk 
 
A bejelentés alapján a Társaság megfelelési tanácsadója egy azonosítót generál, mely nem 
tartalmazhat olyan jelölést, amelyből a bejelentő személye megállapítható. A bejelentés kezelése 
során ezt követően kizárólag az azonosító használható, a bejelentő személye - a megfelelési 



 

 

tanácsadón kívül, vagy amennyiben azt jogszabály elő nem írja, vagy ehhez a bejelentő kifejezetten 
hozzá nem járul, vagy a bejelentés tárgya kifejezetten nem indokolja - a Társaság más dolgozója, 
illetve harmadik személyek számára nem lesz megismerhető. Így biztosítható, hogy a bejelentő 
személyét semmiféle hátrányos elbánás, felelősségre vonás ne érje. 
 
A bejelentés megtételekor a bejelentőnek nyilatkoznia kell arról, hogy a bejelentést jóhiszeműen 
teszi olyan körülményekről, amelyekről tudomása van, vagy kellő alappal feltételezi, hogy azok 
valósak. A bejelentésben a bejelentő köteles teljes körűen, a rendelkezésére álló valamennyi 
információ, bizonyíték, stb. átadásával, megjelölésével elősegíteni a bejelentés mielőbbi 
kivizsgálását. 
 
 
A bejelentések vizsgálata: 
 
A bejelentést - ha törvény eltérően nem rendelkezik – beérkezésétől számított 30 napon belül kell 
elbírálni. Ha az eljárás előreláthatólag 30 napnál hosszabb ideig tart, erről a bejelentőt - az elintézés 
várható időpontjának és az eljárás meghosszabbodása indokainak egyidejű közlésével - tájékoztatni 
kell. A vizsgálat időtartama összességében a három hónapot nem haladhatja meg. Az eljárási 
határidőkbe az adatkérések, hiánypótlások teljesítésének időtartama nem számít bele. Amennyiben 
a vizsgálat előreláthatólag 30 napnál hosszabb ideig tart, a bejelentőt a Társaság tájékoztatja erről. 
 
Mellőzhető a bejelentés vizsgálata: 
- korábbival azonos tartalmú, ugyanazon bejelentő által tett ismételt bejelentés esetén, vagy 
- ha a bejelentő a bejelentést a szervezeti integritást sértő eseményről való tudomásszerzéstől 

számított hat hónap után tette meg, vagy 
- számára nyilvánvalóvá válik, hogy a bejelentő rosszhiszeműen, döntő jelentőségű valótlan 

információt közölt, 
 

 
A vizsgálat mellőzéséről és annak okáról a bejelentőt tájékoztatni kell. 
 
A Társaság a bejelentés alapján az erre kijelölt személy, vagy - amennyiben a bejelentés 
természete, bonyolultsága indokolja - a létrehozott bizottság útján vizsgálatot folytat le. Ennek során 
sor kerül a bejelentésben szerepelő magatartás, esemény vizsgálatára, értékelésére, annak alapján 
az indokolt intézkedések meghatározására, szükség esetén szankció alkalmazására, illetve - 
amennyiben azt jogszabály előírja - bejelentések megtételére a hatáskörrel és illetékességgel 
rendelkező hatóságok felé. 
 
Ha nyilvánvalóvá vált, hogy a bejelentő rosszhiszeműen, döntő jelentőségű valótlan információt 
közölt, úgy értesíteni kell a büntető-, vagy szabálysértési eljárás lefolytatására jogosult szervet, 
illetve ha a bejelentés másnak jogellenes kárt vagy egyéb jogsérelmet okozott, úgy e személy 
kérelmére át kell adni részére a bejelentésben foglalt adatokat. 
 
A Társaság  biztosítja a tisztességes eljáráshoz való jogot a bejelentéssel érintett személy részére, 
így azt, hogy álláspontját - akár jogi képviselője útján is - bármikor kifejthesse, és bizonyítékokkal 
támassza alá. A bejelentésben érintett személy tájékoztatása nem történik meg a vizsgálat 
megindításakor abban az esetben, ha az azonnali tájékoztatás meghiúsítaná a bejelentés 
kivizsgálását. 
 
A vizsgálat befejezéséről és eredményéről a Társaság a nem anonim bejelentőt és a bejelentésben 
érintett személyt a vizsgálat lezárását követően késedelem nélkül, de legfeljebb 8 napon belül 
tájékoztatja. 
 
 
Jelen tájékoztató 2023. december 20. napjától visszavonásig hatályos. 

Depónia Nonprofit Kft. 


